

6月, 交行金融服务要进社区啦

6月—8月, 交通银行宁波分行将在全市近百家社区持续开展“普惠金融”、“便民理财”、“仲夏送清凉”、“最红星期五幸福周末”等多项主题活动, 主动出击, 加强与市民的互动交流。通过对银行业金融知识的普及宣传, 积极引导社会公众科学合理地使用各项金融产品和服务, 以提升对自身金融资产安全的保障意识和能力。

届时, 该行将有专业的团队为广大市民提供多层次、广范围的金融服务, 并现场解答市民在各项金融业务办理中的相关疑难问题。如果市民想深入了解各项具体业务, 该行各家网点均在营业大厅内摆放有关于银行卡使用小攻略、了解身边的自助设备、电子银行小贴士、了解银行理财、银行代销产品、个人贷款小常识、非法集资、防范诈骗、保护财产等方面的宣传折页。

此次“财富管理进社区”活动也是该行切实履行普及金融知识的社会责任、积极践行“以客户为中心, 与客户共成长”服务理念, 共同构建和谐宁波金融生态环境、努力提升广大金融消费者的幸福指数作出的深入实践。 包佳

浦发银行独家销售

《2014年巴西FIFA世界杯纯金纪念》特许产品

为纪念2014年巴西FIFA世界杯这一全球最大的足球体育盛事, 今年中国将特别发行《2014年巴西FIFA世界杯纯金纪念》特许产品。

《2014年巴西FIFA世界杯纯金纪念》由浦发银行独家发行, 全国浦发银行网点同步接受预订。

该特许产品由国际足联官方授权, 以2克Au.999纯金打造, 产品正面主要采用2014年巴西FIFA世界杯会徽、吉祥物及比赛场馆图案; 反面主要采用2014年巴

西FIFA世界杯会徽及运动员剪影图案。产品采用国际上最先进的黄金雕刻工艺, 在仅有五分之一纸币厚度的黄金之上进行双面精细雕刻, 正反两面从图案到底纹都清晰可见, 这种精湛的工艺在所有世界杯的特许产品中独树一帜。产品包装采用特种水印防伪功能的人民币专用纸, 每套产品一对一配有国际足联特许授权的官方防伪标签和收藏证书。 包佳

中行余姚分行开展防范打击非法集资宣传活动

为进一步提高社会公众对非法集资危害性认识, 强化风险意识和防范能力, 中国银行余姚分行积极响应当地政府号召, 于6月12日在马渚镇设点开展防范打击非法集资宣传活动。据悉, 该行先后在马渚镇金马社区、姚家村两处设点, 通过发放宣传资料、提供现

场咨询等形式加强宣导, 受到当地群众欢迎。下一步, 中行余姚分行还将以此为契机, 安排各网点LED显示屏滚动播放宣传标语, 营造活动氛围, 加强宣传效果, 积极履行金融企业的社会责任。 包佳 钟航

“中行卡——我的海淘秘籍”有奖征文活动

“中行卡——我的海淘秘籍”有奖征文活动开始啦! 只要您是中国银行信用卡持卡人, 只要在海淘中使用中国银行信用卡支付, 写出您与中行信用卡海淘的那点事儿参加征文活动, 就有机会赢得大奖!

邮件投稿请发送至1696853179@qq.com, 征集时间、征文要求、奖项设置及更多投稿方式详询中国银行客服热线95566, 最终获奖名单将在2014年7月9日《宁波晚报》上公布。

海淘——让生活更精彩 (闲云)

本人对于海淘的热爱起源于我在美国留学的表妹, 她经常在微博上分享购物网站的链接, 各种产品目不暇给, 各种折扣实惠给力, 让我抵挡不住购物的欲望, 于是就开始了我的海淘生涯。

现在就跟大家分享一下最近比较成功的一次海淘经历吧! 海淘首先要掌握最近有哪些优惠信息才可以淘到最好的宝贝, 我极力推荐“北美省钱快报”, 在这上面你能搜索到各大商家的优惠信息。

美国的购物网站不爱直接打折, 所以要记得先找优惠代码。输入代码, 获取折扣, 就可进入结算了。在美国, 网购基本上都使用信用卡, 这时候, 我的中行全币种国际芯片卡就有了用武之地。不仅轻松完成支付, 而且从来没出现过被网站“砍单”的现象, 可见中行的全币种卡还是非常给力的。

说到邮寄, 有一个叫 Priority Mail 的机构, 它是按体积计算邮寄方式, 价格实惠。我选了最大尺寸的盒子, 买了很多护肤品, 把盒子塞得满满的, 超划算。经我多次海淘经验研究, 美国牌子的护肤品和包包, 都是十分值得买的, 类似雅诗兰黛、兰蔻、倩碧之类的产品折扣经常低至五到六折, 包包就更便宜了, 只要抓紧打折的时机, 绝对让你省钱不少。

要生活, 要海淘, 小伙伴们赶紧加入海淘大军吧!

中行海淘季 约惠海淘族

活动细则详见中国银行官网www.boc.cn

2014年6月15日-2015年2月28日, 凡持中国银行在中国大陆地区发行的个人信用卡(包含长城国际卡), 在20家精选境外商户网站成功支付即可享受返现优惠。多买多返, 将海淘实惠玩转!

- 1 家具建材最低折扣后再返5%现金
- 2 50立变2000 千万家装补贴提前放千箱牛奶抢先领
- 3 百万大礼 满就送
- 4 千元家居 极限秒杀
- 5 无需购物 (使用权) 赢奔驰汽车

6·21 大促钜惠品牌推荐

红星美凯龙	科勒 KOHLER	博世 BOSCH	海尔 Haier	美的 Midea
欧派 OULIN	科勒 KOHLER	博世 BOSCH	海尔 Haier	美的 Midea
博世 BOSCH	博世 BOSCH	博世 BOSCH	博世 BOSCH	博世 BOSCH
博世 BOSCH	博世 BOSCH	博世 BOSCH	博世 BOSCH	博世 BOSCH

红星美凯龙江南路店 (港隆商场)

地址: 高新区江南路与沧海路交叉口 (国际汽车城对面)

咨询热线: 0574-89078188

环城南路店 (鄞州区环城南路1725号) 咨询热线: 0574-89050666

全国统一服务热线: 4008 213 213

www.chinaredstar.com

MMALL.COM 红星美凯龙 星管家

网购家居, 就上星管家

关注红星美凯龙 新浪官方微博

家居专家 服务承诺

100% 商品正品 资金安全

绿色环保

同城比价 30天无理由退货

30天 无理由退货

送货安装 准时送达

先行赔付

设计精美 免费咨询

售后无忧 全程导购

品牌 免费维修